

信義鄉農業技術講習暨農業政策說明會

文圖 / 李昱錡、吳建銘、杜易倉、游詩妮

為協助並推廣中部地區農作物栽培及病蟲害管理，本場於本(110)年1月19日假南投縣信義鄉舉開本年度第1場「農業技術講習暨農業政策說明會」，由李紅曦場長與信義鄉農會黃志輝總幹事共同主持，現場約90位農友參與。

李場長致詞表示，信義鄉是重要的茄果類蔬菜產地，栽培面積約625公頃，本次講習說明會除特別介紹番茄栽培管理、品種選擇及病蟲害防治等技術外，同時介紹實際耕作者從農工作證明等政策，希望農友除獲得專業知識外，也能瞭解現行農民福利政策，以享有及保障自身的福利，並提醒農友農民退休儲金制度業於1月1日開辦，請記得至農會申請辦理。

而長期關心農業的行政院中部聯合服務中心蔡培慧執行長，特別指派余美滿專門委員與會，余專門委員代表致詞時表示，蔡執行長擔任立法委員期間，推動農民健康保險及農民退休儲金等政策不遺餘力，身為南投縣農村子弟，將持續協助在地農業發展。黃總幹事表示，感謝本場照顧信義鄉農友，農民是農會的根，為了照顧在地農友，農會一定會竭力協助農友栽培技術及推廣相關福利政策，

積極推廣在地優質農特產品，為信義鄉農友與農產業作最大的努力。

本次課程由林煜恒助理研究員講授番茄生產技術，趙佳鴻副研究員講述番茄潛旋蛾及乾旱下病蟲害管理觀念；再由李昱錡助理研究員說明實耕農認定政策；最後由防檢局臺中分局陳貞妤技士宣導非洲豬瘟防疫措施。

會後李場長訪視久美部落林昭志青年農民之彩色甜椒生產基地，現場針對彩色甜椒栽培管理、栽培品種及市場銷售等議題進行交流，李場長除肯定林昭志青農生產規模與優良品質外，亦請本場研究人員持續輔導並精進栽培技術，成為其他青年農民與產業學習標竿。



►本場李紅曦場長(前排右2)與林昭志(前排中)農友等人於彩色甜椒生產基地合影



▲信義鄉農業技術講習暨農業政策說明會圓滿成功